TLT-5100 Tiedonsiirtotekniikan perusteet

TENTTI 24.10.2011

500p

Pekka Uotila

Vastaa vain viiteen (5) tehtiiviiin,

Oletko tehnyt kurssin laboratoriotydn (mainitse my&s aika, jos se on muu kuin K-2011)?
Kysymyspaperia ei palauteta. Ota se mukaasi, kun ldhdet.
Funktiolaskinta saa kiyttd tentissd. Pyydi laskin IamakSJ tentin valvojalta, jos omasi ei ole mukana.

1 Kuvassa nikyvén suotimen sisdinmenoksi ¥V, vieddén sinisignaali, jonka yksi jakso on kuvaan piirretty.
a) Midritd laskemalla, mikd on ulostulon signaali ¥,. Laskutoimituksen on oltava kokonaan nikyvilld.

b) Piird ¥, samaan kuvaan signaalin V; kanssa.

390 Q

1 mH Vo

2 Kuvaile erilaisten metallijohtojen ja valokuitujen rakennetta, ominaisuuksia ja kayttod tletolukennesxgnaahn

kuljettajma

3 Alla nihtivi kuva esittiid taajuusmoduloitua kantoaaltoa kolmen millisekunnin ajalta. Madrit4d kuvan perusteella

a)  moduloimattoman kantoaallon perustaajuus f

b) moduloivan sinisignaalin taajuus £,

¢) taajuuden vaihtelualue (eli deviaatio) Af,

d) Carsonin sdfinndn mukainen kaistanleveys.
Vastaukset on perusteltava.
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4 OSlI-protokollat perustuvat oliciden (entity) viliseen keskusteluun. Kuvaile, mill tavalla keskustelua kaydaan ‘

samassa laitteessa ja eri laitteissa olevien olioiden vililla.

KAANNA!




5 a) Piirrd kuvassa nikyvin bittijonon sihkdinen esitys loppuun asti annetuilla johtokoodeilla.
13hetetty ennen ensimmaistd ndkyvid bittid, ei ole ollut sama eri johtokoodeilla.)

NRZ
RZ 50 %

NRZI

AMI 100 %

Manchester

Differential
Manchester

b) Anna esimerkki, josta kily ilmi, mill tavalla johtokoodin rikettd (code violation) voidaan kiyttdd hyddyksi -

datan siirron tahdistamisessa.

6 Alla niet Ethernet-verkosta analysaattorilla poimitun TCP-yhteyden avaamiseen liittyvin kattelyn Tehtdviisi on

0: 0

1

0

ratkaista, mitkd ovat tyhjiksi jitettyjen kenttien (a) ... (f} nimet ja lukuarvot.

(Bitti, joka on

0000 00 07 84 7b 07 £c 00 12 7% a8 ¢2 18 08 00 45 GO {....v..... E
0010 00 30 7e 75 40 00 80 06 dd db 82 e6 10 2f di ad 0~u@.... /.
0020 39 b4 06 59 00 50 17 78 16 26 00 00 00 OO0 70 02 9..Y.P.x.& ¢}
0030 f£f £f b0 61 00 00 02 04 05 b4 01 01 04 02 -
0000 a 00 07 84 7b 07 £c 08 00 45 00 {....E.
0010 b dz2 fa 40 00 ea 06 1f 56 c 82 eb Y - DR
0020 10 2f d 06 59 41 27 20 cb 17 78 16 27 70 12 /OWYA'. LXK D,
0030 05 b4 49 ab 00 00 02 04 05 b4 04 02 00 0O D
0000 00 07 84 7b 07 fc 00 12 79 aB <2 18 08 00 45 00 {....¥eu. E
0010 00 28 7e 77 4¢ Q0 80 06 e 82 e6 10 2f dl ad ~We. .. .
0020 39 b4 06 52 00 50 17 78 16 27 f 50 10 9..Y.P.xX P
Q030 £f ££ 9e 91 0000  seaaas

7 oktettia 1 B 5 2 w— 46 ... 1500 — 4
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Versio] [HL |Palvelun tyyppi

Paketin kokonaispituus

Lahteen portti | Kohteen portti

PDU:n tunnistin

Liput

Fragmentin paikka

Ensimmaéisen dataoktetin jarjestysluku

Elinika | Pratokolla

Otsikon varmiste

Kuittaustuke

Lahteen osoite

Kohteen osoite

Optiot + tayte

Data

IP-paketli

IHL = Internet header length

Ots. pit] xxxxxxUAPRSF tkkunan koko
Segmentin varmiste Pikadatan m&&ra
Optiot + tayte :
Data :

TCP-segmentt

Huom. Vain viiteen tehtiiviiin vastataan!

i
!
]
|
|
4




